



Carta de menús L'ou Trencat

https://carta.menu C/ Sardenya 234-240, Barcelona, Spain +34611622848 - https://lou-trencat.negocio.site/







En esta página web encontrarás el <u>menú completo</u> L'ou Trencat de Barcelona. Actualmente hay **16** comidas y bebidas a la venta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de L'ou Trencat: Entre tanto sito caro y elegante al estar cerquisima de la Sagrada Familia, un lugar para recargar pilas con unos ricos huevos rotos y algunos platos de batalleo que ofrecen justo lo que se espera de ellos. El escalope podría ser más grande eso sí! <u>leer más</u>. L'ou Trencat de Barcelona es un cómodo café, donde puedes disfrutar de un caliente café o un caliente chocolate acompañado de un pequeño snack o pastel a saborear, por la mañana aquí se sirve un <u>completo desayuno</u>. También puedes esperar **sabrosa cocina vegetariana**, Además, las deliciosas golosinas de este local no solo brillan en los ojos de nuestros jóvenes invitados.

Carta de menús L'ou Trencat



Sopas

MENUDO

Pasta

CANELONES

Eggs & Pancakes

TORTILLA

Platos de pescado

PESCADO DEL DÍA

Café

CAFÉ

Marisco

CALAMARI

PULPO

Restaurant Category

POSTRE

VEGETARIANO

Ingredientes utilizados

HONGOS

PAPAS

JAMÓN

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

PEZ

PAN

Carta de menús L'ou Trencat



L'ou Trencat

C/ Sardenya 234-240, Barcelona, Spain

Horario de apertura:

gallery image